
 
 

DVODNEVNI  IZLET DUNAJ 
27.3. – 28.3.20206 

 
SPOŠTOVANI, 
 
Zahvaljujemo se Vam za Vašo cenjeno prijavo. Izlet na Dunaj bo realiziran po zastavljenem programu. 
 
Odhod na potovanje: zbor vseh prijavljenih dijakov je 27.3.2026, ob 4.45 uri na Barjanski cesti ob Gimnaziji Antona Aškerca. 
 
ODHOD AVTOBUSA PROTI DUNAJU JE OB 05.00 URI ZJUTRAJ 
 
Program potovanja: 
 
1. DAN: Odhod  v  zgodnjih jutranjih urah. Vožnja po avtocesti mimo Ljubljane, Celja, Maribora, čez Šentilj naprej mimo Graza do 
Dunaja. Po prihodu se bomo najprej z avtobusom zapeljali preko celotnega  Ring-a, mimo številnih muzejev, hotelov, avstrijskega 
parlamenta ... Nato izkrcanje v bližini Koroške ceste, sledi sprehod po mestnem središču, na katerem si bomo ogledali glavne 
mestne znamenitosti, kot so: Hofburg in dvorno gledališče, grobnica Habsburžanov, katedrala sv. Štefana, Hundertwasserjeva 
hiša, opera. Nekaj časa bo na voljo za ogled Naravoslovnega muzeja ali muzeja Umetnostne zgodovine. Pozno popoldan sledi do 
restavracije Wienerwald, 3-hodni menu,  po večerji pa nadaljevanje do hotela, namestitev po sobah. 
 
2. DAN: Po zajtrku sledi nadaljevanje ogledov. Ob 09.30 uri začnemo z dvorcem Schönbrun in znanimi sobanami, katerim je 
dinastija Habsburžanov dala svoj pečat, sledi sprehod po parku okrašenem z vodnjaki in cvetličnimi gredicami.  Nato obisk enega 
najstarejših živalskih vrtov na svetu, ki se nahaja prav v osrčju parka. Sledi še krajši ogled preostalih zanimivosti mesta in okolice: 
Donauturm, na katerega se bomo lahko povzpeli in občudovali Dunaj z okolico ter Univerzo s poudarkom na tam delujočih 
Slovencih. Vožnja mimo Ottakringa in kratek postanek pri Plečnikovi cerkvi Sv. Duha, nato pa odhod proti domu. Prihod domov 
je predviden v poznih večernih urah. 
 
CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz, 1x polpenzion v hotelu 4*, izvedba ogledov po programu, osnovno nezgodno zavarovanje, 
vodenje in organizacijo izleta. 
 
Doplačila: 
- vstopnina v Schoenbrunn (5 State rooms tura) – plačilo na licu mesta 13 eur (osnovni ogled dvorca) in vstopnina v živalski vrt 15 
eur - obvezno potrdilo šole o dijaškem izletu), 
- vstopnine za Kapucinsko grobnico in muzeja (po želji).  
 
NASTANITEV: 
HOTEL SENATOR WIEN **** 
HEMALSERHAUPTSTRASSE 105 
1170 WIEN 
TEL.  +43 1 48808 
www.rainer-hotels.at/senator/ 
  
VODNIK NA POTOVANJU: g. ALAN PREMRL, tel. 041 837 944, turistični vodnik z licenco 
 
Vreme:  Pričakujemo lepo pomladno vreme, temperature so podobne kot v Sloveniji, vsekakor pa ne pozabite na jakno ali 
vetrovko ter tudi na dežnik. Več o vremenu in prosim poglejte dan ali dva pred odhodom na www.accuweather.com. 
Denar: v Avstriji je plačilno sredstvo €. 
Elektrika: V Avstriji uporabljajo 220 V napeljavo, adapterji niso potrebni. 
 
DOKUMENTI ZA POTOVANJE: Prosimo, ne pozabite na osebni dokument, ki ste ga navedli ob prijavi (osebno izkaznico ali potni 
list). 
 
Želimo vam prijetno potovanje in veliko užitkov na Dunaju. 
 
Travelclub Ljubljana 

http://www.rainer-hotels.at/senator/

